
グローバル３０総括シンポジウム　来場者アンケート

１．本シンポジウムの開催をどこで知りましたか ２．所属先についてお教え下さい

３．参加理由（複数回答可）

４．本日のシンポジウムは参考になりましたか

５．どの課題別セッションに参加されましたか
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※内訳：

国際化の質保証、国際会議誘致のための政策検討、未知の体験に参加してみたい、高大連携強化のため、大学院での研究テーマであるなど
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※内訳：

マスコミなど

※内訳：

グローバル３０採択大学からの案内、学術振興会ＨＰ、

グローバル３０産学連携フォーラムでの開催告知など
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グローバル３０総括シンポジウム　来場者アンケート

６．本日のシンポジウムのどの内容が一番印象に残りましたか

７．グローバル３０をどう評価されますか

８．本日のシンポジウムの内容についてその他ご意見・ご感想などございましたらお願いします。
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・こういった全体のシンポジウムは、これからも定期的に続けるべき。学生を巻き込んだ取組はよかった。

・大変参考になった。また数年後にフォローアップのシンポを開いてほしい。

・Ｇ３０に採択されていない大学にとっては情報収集ができてありがたい。

・どのシンポジウムでもそうなるのですが、十分につっこんだ話ができないことが心残りです。

・大学の真の国際化は留学生の数を増やすこととは違うと考えます。今後は、日本人学生のグローバル人材や優れた国際学術研究

の充実によって世界の大学と真剣勝負をしていただくことを産業界の人間として期待します。

・地方や小規模大学への影響という点からとらえることも大切では？

・今後５年間の各Ｇ３０大学の取組や展望、計画等についても情報交換できるとなおよかったと思う。

・すべてのセッションに参加できなかったのが残念だった。

・Ｇ３０大学学生組織のネットワークが必要。学生ワークショップを今後も継続してほしい。

・最後のまとめにもあったように、「日本の大学生」に今後何をどのように教えていくのか？という課題が鮮明になったように感じまし

た。

・国際化に関心のある人々がこれだけ集まったこと自体大きな意味がある。大きなprojectと個々のspecificな問題をつなぐ議論がもう
少し欲しかった。
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